
Новини › Україна читать на русском 

Военные пенсионеры получают 1300 гривен
надбавки: что для этого нужно сделать
07:30, 19.05.26 4 хв. 11140 ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Катерина Присяжнюк, Савелій Лаптінов

Підпишіться на нас в Google

Пенсіонери в Україні можуть отримувати доплати, якщо на їхньому утриманні є
непрацездатні члени сім’ї.

Деяким військовим пенсіонерам можуть нараховуватися надбавки / Колаж УНIАН, фото
ua.depositphotos.com, magnific.com

Останнім часом питання доплат і надбавок до військових пенсій в Україні привертає

особливу увагу, адже багато родин прагнуть розуміти, на які виплати вони можуть

розраховувати.

Раніше ми писали, якою буде військова пенсія за травень, а юристка LEGAL STRATEGY

Ілона Елізбарян пояснила у коментарі УНІАН, коли виплатять надбавку до пенсії
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Доплата до пенсії непрацюючим пенсіонерам – хто може отримати

ВІДЕО ДНЯ

військовим пенсіонерам, хто має на неї право та як її оформити.

Як зазначила фахівчиня, правова база для цих надбавок визначається законом України

"Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб". За

її словами, різні надбавки можуть призначатися як до пенсії за вислугу років, так і до

пенсій по інвалідності:

Вона пояснила, що 30 стаття закону прямо встановлює перелік таких членів сім’ї,

зокрема: 

Діти, брати, сестри, онуки військового пенсіонера, яким не виповнилося 18 років, або

ці ж особи старшого віку, якщо вони отримали інвалідність до досягнення 18-річчя.

Батьки та дружина або чоловік, якщо вони досягли віку, який надає їм право на

призначення пенсії за віком, або у тому разі, якщо вони мають інвалідність.

Дідусь та бабуся військового пенсіонера, якщо немає осіб, які за законом зобов’язані

їх утримувати.

Студенти, курсанти, стажисти, учні, вихованці різних навчальних закладів

(загальноосвітніх, профтехучилищ, вишів), які проходять навчання за денною формою

та не досягли 23-річного віку.

"Доплата до пенсії може надаватися на утримання непрацездатних членів сім’ї, які

мають право на пенсію у разі втрати годувальника",
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На скільки додадуть військову пенсію у 2026 році – розмір і порядок
нарахування

На цьому список закінчується.

Елізбарян підкреслила, що розмір виплат є однаковим незалежно від виду військової

пенсії:

Вона додала, що станом на 2026 рік цей прожитковий мінімум становить 2 595 гривень,

тому надбавка складає 1 297 гривень 50 копійок на кожну особу. 

За її словами, виплата здійснюється щомісячно до моменту втрати підстав для її

призначення.

Також юристка уточнила, що аналогічний розмір надбавки застосовується і для військових

пенсіонерів з інвалідністю, оскільки закон не встановлює для них окремих ставок у цьому

випадку.

Як оформити надбавку

Фахівчиня пояснила, що процедура оформлення регулюється окремим порядком "подання

та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсій, в якому вказано чіткий

перелік документів, які потрібні для оформлення надбавки до пенсійних виплат".

При цьому документи можна подавати або в електронному вигляді через особистий

кабінет на порталі електронних послуг Пенсійного фонду, або особисто – звернувшись до

територіального органу ПФУ.

Базовий пакет документів включає:

Паспорт.

Реєстраційний номер облікової картки платника податків.

Документи, які підтверджують, що в родині є особи, які входять до категорії

непрацездатних (наприклад, довідка з навчального закладу).

"На кожного непрацездатного члена сім’ї нараховується надбавка до пенсії у розмірі

50% прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність".
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

ДОВІДКА

Ілона Елізбарян
юристка

Вас також можуть зацікавити новини:

Документи, які можуть підтвердити родинні зв’язки (свідоцтво про народження,

свідоцтво про шлюб).

Документи, які підтверджують утримання непрацездатних осіб. 

Щодо останнього пункту юристка уточнила, що можна просто надати документ, який

підтверджує спільне проживання (наприклад, довідку від органів місцевого

самоврядування про спільне проживання). Втім, якщо такого документа немає, то

знадобиться рішення суду про встановлення факту перебування непрацездатного члена

сім’ї на утриманні військового пенсіонера.

Також, за її словами, необхідно надати документ, який підтверджує, що військовий

пенсіонер не працює та не займається діяльністю, яка приносить доходи. 

З цього приводу Елізбарян порадила надати до ПФУ копію наказу чи розпорядження про

звільнення з роботи або останнього запису з трудової книжки, в якій вказано, що особу

було звільнено.

А коли буде підвищення пенсії військовим пенсіонерам в Україні – відстежуйте на УНІАН.

Навчалася в Національному юридичному університеті ім. Ярослава Мудрого. Закінчила навчання у
2018 році та після цього працювала в слідчих органах Головного управління Національної поліції в
Харківській області.

Згодом почала працювати юристом.

6 категоріям пенсіонерів піднімуть пенсію у травні: кому надійде доплата вже скоро

Пільги для пенсіонерів з 1 травня: про що багато хто не знає і не користується

Чорнобильцям виплатять 14 видів допомоги: про деякі ви точно не знали
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Всі новини України пенсія пенсії пенсіонери виплати пенсії в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .
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Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Астрологія . Свята . Мода . Стосунки . Магнітні бурі . Холостяк 2025 . Зірки . Кіно .

Лайфхаки

Рецепти . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Як доглядати за картоплею відразу після посадки .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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